



2020 创维全球电视节

SKYWORTH GLOBAL TELEVISION FESTIVAL

3月27日-4月19日

全球嗨购

2020年创维全球电视节

买77吋 OLED 送55吋 OLED

全球盛宴 创维全球电视节

一年一度的创维全球电视节终于来了！突如其来的疫情让电视行业迎来了新情况：一边是上游面板厂家产能不足带来的供应链危机，一边是学生急需大屏上网课带来的消费需求。

为什么电视成为了家电行业的“宠儿”？原因有二：首先是受到疫情的影响，用户群体减少出门，电视机的开机率大幅度提升；其次是学校“停课不停学”的网上授课也推动了电视的换新，手机小屏不仅观看不清晰，同时屏幕蓝光也会对眼睛带来难以避免的伤害，这时候大屏电视的优势就凸显了出来。

但当电视需求增加的同时，面临的却是部分企业延迟开工、物流交通压力大、人员回流工厂的速度较慢，近期彩电全行业都面临着产能不足带来的困扰，同时又面临上游原材料供应短缺的压力。作为“中国彩电大王”的创维在年后开工便开始了“全员下产线，各级部门支持生产”的动作，这也是为了本次全球电视节，为了能让更多信得过创维的新老用户可以买到一台满意的电视。

2020年创维全球电视节如约而至，3月27日-4月19日全球嗨购！这不仅是家电行业的狂欢，更是属于全球创维新老用户的盛宴。

力度之大 福利来袭见惊喜

本次创维全球电视节是全球性品牌事件：国内海外共同开展，线上线下齐发力，只为给全球创维新老用户带来一次真正真正的福利！同时，为期近一个月的电视狂欢也是为了满足各区域的差异化，让所有需要电视焕新的用户都不会错过这次难得的福利。

当然，消费者最关注的一定是活动力度和销售的产品及服务。作为一年一度的全球性活动，力度和惊喜一定会让消费者买得舒心、用得放心。

预存送好礼 报名从速

本次创维与山东绝大多数的家电卖场都明确了合作关系，凡是线下用户提前报名，均可在创维门店领取精美礼品（具体覆

盖地区见文章末尾）！创维总部开通统一报名通道，让全球线下用户一起报名共同狂欢。

节能中国行 爆款直降

全球电视节期间，为进一步响应国家节能环保的倡导，创维热销Q30、Q40等系列产品可参加节能中国行活动，最高直降2000元！这些产品不仅具有颜值高、画质好、音质优的优势，更搭载了创维全时AI技术，可以实现全天候的随时唤醒随时响应，给用户带来更加舒服的操作体验。

牵手网红 直播间疯狂红包精美好礼

本次电视节期间，为方便更多的新老用户挑选心仪的电视产品，创维在全国搭建了200个场景直播间，通过“在家健康、休闲娱乐、网课教育、节能环保”4个场景直播间，只为用户更好地了解产品。

创维山东分公司届时会同步开展全球电视节的直播活动，直播间不仅有精美好礼和疯狂红包！还邀请了众多网红和大家一起选货。同时在3月27日，在深圳创维总部更是准备了全天10个小时的直播，直播间更是惊

喜多多。

OLED王炸 买OLED送OLED

作为中国OLED技术先创的创维，OLED是创维的“特产”，因“抗光性”“稳定性”“环保性”等优势，让其被称为21世纪20年代的主流显示材料，这一次电视节，厂家更是提出了“买77吋OLED送55吋OLED”的福利政策，只为让OLED产品会走进更多中国百姓家中。

OLED技术先导——创维

创维作为国内最早做OLED的企业，经过8年14代产品的沉淀，创维在国内OLED电视这一领域占据了举足轻重的位置，也是目前国内唯一一家具有OBM资质的企业。

创维已申请获得100余项OLED相关技术专利，并先后攻克OLED行业内多项技术瓶颈和难题。同时，创维也是国内首家具备OLED模组自制(OBM)能力与资质的电视厂家，而W81系列电视正是创维首款OBM自制OLED产品，也代表了目前创维OLED技术产品的巅峰。

W81系列电视采用超薄无缝贴墙的Wallpaper OLED壁纸设计及分体式结构，并利用OLED屏幕自发光、柔性的特点，将屏幕的厚度压缩至4.6mm，超薄的OLED屏体厚度几乎为iPhone 11Pro的一半。同时，仅通过一条特制的Geek Link光纤线和屏幕连接，外观也比通常的分体电视更为精巧。独家采用石墨烯和均温板等新型纳米级高科技散热材料，将产品导热系数提升20多倍。W81在OLED天生的天然黑、高对比、不抖动的画质优势基础上，又增加了创维600万美金自主研发的画质芯片Pro。让原本在画质音质方面领先的同时，成为了一件家电艺术品。

从一台到一张，一个量词的变化预示着电视行业全新时代的到来。创维W81系列电视汇聚了目前行业尖端技术与设计理念，用超越想象的惊奇产品，点亮家居生活。

本次电视节创维山东分公司与全国家电连锁卖场及济南市、德州市、聊城市、泰安市、临沂市、济宁市、枣庄市、菏泽市等地区的本土电商深度合作，全线产品福利来袭，购机有礼惊喜多多！创维全球电视节必将成为家喻户晓的家电盛宴，也一定会成为用户满意的嗨购之举。

2020创维全球电视节！ 3月27日-4月19日 全球嗨购

详情请到济南市、德州市、聊城市、泰安市、临沂市、枣庄市、济宁市、菏泽市的创维门店咨询或询问创维员工。

